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Trong thời kỳ chuyển đổi số, công nghệ đóng vai trò then chốt trong việc nâng cao năng lực cạnh tranh của doanh nghiệp. Một trong những yếu tố trọng tâm là website, không chỉ đơn thuần là nơi giới thiệu thông tin hay sản phẩm, mà còn là hạ tầng quan trọng để vận hành mô hình kinh doanh số. Website giúp doanh nghiệp tiếp cận khách hàng, xây dựng thương hiệu, triển khai bán hàng trực tuyến và thu thập dữ liệu để tối ưu chiến lược kinh doanh.
Việc ứng dụng công nghệ chuyển đổi số không thể dừng ở khâu lập trình hay xây dựng hệ thống kỹ thuật. Doanh nghiệp cần một chiến lược phát triển bài bản, bao gồm quản lý dự án, phát triển nguồn lực số, và đặc biệt là gắn kết giữa kỹ thuật, vận hành số và kinh doanh số. Mục tiêu cuối cùng là làm sao để khách hàng tìm thấy doanh nghiệp, bị thu hút và gắn bó, từ đó tạo ra giá trị kinh doanh thực sự.
Tuy nhiên, một thực trạng phổ biến là sinh viên IT thường chỉ có nền tảng kỹ thuật, thiếu kỹ năng thực chiến và hiểu biết về vận hành – kinh doanh trong môi trường số. Trong khi đó, doanh nghiệp lại cần nhân sự có thể làm việc ngay, kết hợp được công nghệ với tư duy kinh doanh.
Chương trình thực tập tại EduX được xây dựng nhằm giải quyết khoảng trống này. Sinh viên không chỉ rèn kỹ năng chuyên môn mà còn phát triển các kỹ năng mềm và kỹ năng kinh doanh số như: làm việc nhóm, digital marketing, quản lý dự án theo kết quả thực tế. Lộ trình học bắt đầu từ tư duy chiến lược – hiểu tổng quan về vai trò CDO và định vị kinh doanh số – sau đó phát triển kỹ năng nội dung, triển khai đa dạng hình thức truyền thông, và cuối cùng là nắm vững kỹ thuật triển khai.
Nhờ cách tiếp cận toàn diện, sinh viên có thể đáp ứng yêu cầu thực tế của doanh nghiệp trong bối cảnh chuyển đổi số, đồng thời giúp doanh nghiệp khai thác tối đa tiềm năng của công nghệ để tăng trưởng bền vững.
Câu hỏi sau buổi 1:

1. Tại sao website được xem là một yếu tố trọng tâm trong chiến lược chuyển đổi số của doanh nghiệp?
2. Ngoài kỹ thuật lập trình, doanh nghiệp cần kết hợp thêm những yếu tố nào để vận hành và kinh doanh số hiệu quả?
3. Thực trạng kỹ năng của sinh viên IT hiện nay có những điểm mạnh và hạn chế gì trong bối cảnh chuyển đổi số?
4. Chương trình thực tập của EduX giúp sinh viên phát triển kỹ năng gì để đáp ứng nhu cầu của doanh nghiệp?

